Legyen a kozéps6 szam n. Két-két tényez6t Osszeszorozva, masrészt az ABABAB szamot szorzattd alakitva a
kovetelmény igy irhatd

(1) (n—=2)(n—1n(n+1)(n+2)=120- ABABAB,
(1a) (n? —4)(n? — 1)n =120 - AB - 10101 =
=2%.32.5.7-13-37- AB.
Fels6 korlatot kaphatunk n-re, ha a bal oldal masodik tényez&je helyett is az els6 tényezét, a harmadik tényezs
helyett pedig az elsé négyzetgyokét irva ezt az oldalt csokkentjiik; viszont a hatjegyt szam helyett (1)-ben 10°-t irva

a jobb oldalt noveljik, igy
(n? —4)?% <120 -10° = 1200 - 10° < (5 - 10)®,

mert 5° > 1200. Mindkét oldalt 2/5 kitevsji hatvanyra emelve
n? —4 < 2500, n < 50, n+2<52.

(1a) szerint a bal oldal oszthato 37-tel, ezért az 6t szam egyike maga a 37, mert mar 2 - 37 > n + 2. Igy szamaink
legkisebbike nem kisebb 33-nal, legnagyobbika nem nagyobb 41-nél.

A bal oldal 7-tel és 13-mal is oszthato, ezek primszamok, tehat az 6t szam valamelyike oszthato veliikk. A kapott
hatarok kozott 7 egyetlen tobbszorose 35, 13 egyetlen tobbese 39, igy az 6t szam csak 35, 36, 37, 38, 39 lehet, ennélfogva
(1a)-bol

AB =3-38/2 =57, A =35, B=T.

Valéban 35 - 36 - 37 - 38 - 39/120 = 575 757.
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